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REFERAT

	Referat fra møte i rådmannskollegiet 2. oktober 2012

	

	Sted:
	Skien rådhus

	Møteleder:
	Knut Wille

	Referent
	Karianne Resare

	Til stede:
	Ole Magnus Stensrud, Jørn Christian Schøth Knudsen Per Wold, Tore Marthinsen,  Jan Sæthre, Knut Wille, Karianne Resare
Evy-Anni Evensen under sak 54/12 og Ståle Tveit og Jan Kleppe under sak 60/12 og Anne Marie Eliassen og Adam Moen under sak 63/12

	Forfall:
	

	Kopi til:
	www.grenlandssamarbeidet.no


	
	Ansvar / frist

	Sak 54/12 Innspill handlingsprogram regionale planer m.m

Dialog med fylkesrådmann Evy-Anni Evensen.
Høringsprosesser ble drøftet med utgangspunkt i forslag til handlingsprogram for 2013 for Regional plan for næringsutvikling og innovasjon og Regional plan for reiseliv.

Utfordringene knyttet til at det er flere høringsinstanser som representerer grenlandskommunene. Viktig at innspillene samordnes.
Enighet om at det ikke sendes noen egen uttalelse fra rådmannskollegiet.

Det ble vist til at grenlandkommunens felles målsetninger på disse områdene fremgår av allerede vedtatt planer og strategier. Videre at det er ViG og VisitGrenland som ivaretar disse på de aktuelle områdene. Grenlandskommunenes felles innspill til handlingsprogrammene bør derfor komme fra ViG og VisitGrenland.
Karianne videreformidler innspillene fra drøftingen til ViG og VisitGrenland slik at disse kommer med i arbeidet med utarbeidelsen av innspillene.
Konklusjon:

Rådmannskollegiet viser til allerede vedtatte planer og strategier der grenlandskommunenes felles prioriteringer fremgår. Det vises her særskilt til Strategisk næringsplan for Grenland, Bystrategi i Grenland og den pågåendeprosessen knyttet til skolestruktur.

Rådmennene støtter en prioritering av allerede påbegynte tiltak og satsingsområder.

Generell drøfting av forholdet mellom kommunene og fylkeskommunen.

Fylkesrådmann orienterte om at fylkeskommunene ønsker å være representert i regionrådenes møter. Ønsker fast representasjon fra administrasjonen.
Ønsker videre også politisk deltakelse.

Fylkesrådmannen stilte spørsmålet: Hvordan ser dere for dere en hensiktsmessig representasjon fra fylket fra politisk side i Grenlandsrådet?

Spørsmålet ble drøftet. Rådmennene var positive til interessen fra og deltakelse fra fylkeskommunene i det politiske samarbeidsfora. Viktig at dette blir en deltaker som er representativ og fast med god mulighet for tilbakerapportering.
Fylkesrådmann la videre fram et forslag om å utarbeide bilaterale samarbeidsavtaler mellom kommunene og fylkeskommunen – etter mal fra Vest Agder.
Avtale mellom Mandal kommune og Vest Agder fylkeskommune ble omdelt i møtet. Denne og avtale vedr Lyngdal kommune legges ved dette referatet.

En slik avtale kan ta utgangspunkt i satsingsområdene i Regional planstrategi.
Avalene kan bidra til tydeligere rollefordeling og fokusområder for samarbeidet mellom kommunene og TFK.

Videre kan avtalene og arbeidet med utarbeidelsen av disse bidra til å få klarhet og enighet om hvilke saker/tiltak kommunene i regionen ønsker å jobbe sammen om i regi av regionrådet/regionsamarbeidet.

Forslaget ble drøftet.

Rådmennene positive til forslaget og ser at avtalene kan bli et verktøy for å sikre en bedre samordning og felles innsats for aktuelle utviklingsoppgaver. Innspill om at avtalene ikke bør favne for vidt men omhandle noen konkrete viktige samarbeidsområder.
Konklusjon:

Rådmannskollegiet positive til forslaget til bilaterale samarbeidsavtaler med Telemark fylkeskommune slik foreslått i møtet.

Saken tas videre opp i ordførerkollegiets møte i oktober.

	

	Sak 55/12 Referat fra rådmannsmøtet 13. august 2012

Konklusjon:

Godkjent.

	

	Sak 56/12 Orienteringssaker 
· ”Talenter for framtiden” – innvilget søknad fra kommunene på midler til evaluering/følgeforskning. 

Det ble vist til sak fra forrige møte. Søknad er sendt og innvilget. Grenlandskommunene har fått 200.000 kr til følgeprosjekt knyttet til arbeidet i de kommunale arbeidsgruppene. Det konkrete følgeprosjektet og paraplyprosjektet «Talenter for framtida» vil bli foreslått tatt inn i GS handlingsplan for 2013 for sterkere forankring og kommunikasjon av dette arbeidet. 

· Utredning felles brannvesen – Saken politisk behandlet i Porsgrunn. # alternativer hvorav ett er ett felles interkommunalt brannvesen.
· Utredning felles statistikk/analysekontor – Skien og Porsgrunn har startet arbeidet. Legges inn som prosjekt i Grenlandssamarbeidets handlingsplan for 2013.
· Ingen øvrige orienteringer
Konklusjon:

Tatt til orientering

	

	Sak 57/12 E-meldinger – mandat for engasjement

jf sak fra sist møte.

Karianne la frem utarbeidet mandat fra styringsgruppen.
Kort orientering om status i e-meldingsprosjektene i kommunene og forholdet til STHF.
E-meldinger mellom sykehuset og kommunene omfattes av de inngåtte delavtalene for IKT knyttet til samhandlingsreformen.

Konklusjon:

Mandat for gjenstående engasjement vedtatt.
Engasjementet for prosjektleder går ut 31.12.12.

Rådmennene ønsker at STHFs arbeid med e-meldinger settes på dagsorden i Styringsgruppen for samhandling for Grenland.


	

	Sak 58/12 Grenlandssamarbeidet – et forpliktende kommunesamarbeid?

Daglig leder og rådmennene har fått følgende oppdrag fra Grenlandsrådet:
Utdrag fra protokoll fra Grenlandsrådet 14.9:

«Grenlandsrådet ga rådmennene og daglig leder av Grenlandssamarbeidet i oppgave å se på og legge fram et forslag om en mer egnet organisering av samarbeidet. Det tas utgangspunkt i de føringene som er gitt i Grenlandsrådets og ordførerkollegiets møter.

Det ses særskilt på en avvikling av Grenlandstinget i den form det fremstår i dag.»

Saken ble drøftet ut i fra en fremlagt skisse. Det jobbes videre med saken med tanke på å legge frem en foreløpig skisse for ordførerkollegiet den 17. oktober. Per Wold og Karianne tar ansvar for å utarbeide en mer fullstendig skisse som legges fram for ordførerkollegiet den 17. oktober.
Konklusjon:

Det utarbeides en skisse en skisse for fremtidig organisering av Grenlandssamarbeidet utifra drøftingene som ble foretatt i møtet. Skissen legges frem for Ordførerkollegiet den 17. oktober. Per Wold og Karianne tar et særskilt ansvar for å utarbeidet skissen og legger denne fram for ordførerne.

	Per Wold/ Karianne

	Sak 59/12 Vertskommunesamarbeid – kostnadsprinsipper

jf. Orienteringssak fra sist møte. Innspill til drøftingen var oversendt i forkant av møtet.
Innspillet var utarbeidet av økonomiavdelingen i Skien og inneholdt en anbefaling om prinsipper for kostnadsberegning og kostnadsfordeling.
Saken ble kort drøftet.

Konklusjon:
Det utarbeides et notat der anbefaling vedr prinsipper for kostnadsberegning og kostnadsfordeling knyttet til de interkommunale samarbeidene fremgår. Notatet sendes ut for innspill og merknader fra kommunenes økonomiavdelinger.

	Karianne


	Sak 60/12 Strategisk næringsplan for Grenland - næringsutviklingssamarbeidet
Styreleder Jan Kleppe og adm. direktør Ståle Tveit møtte fra ViG.

SNP – videre behandling. Det ble vist til behandlingen av nytt utkast til SNP i Grenlandsrådets møte 14. 9.12. Utkastet justeres i tråd med behandlingen i rådet og oversendes til ny endelig politisk behandling i kommunene.
Handlingsplanen for ViG for 2013. Ståle Tveit la fram foreløpig forslag til handlingsplan for ViG for 2013. Innholdet ble drøftet.
Oppfølging av møtene i Ordførerkollegiet og Grenlandsrådet – oppdrag vedr organisering. Det ble her vist til drøftingen og videre behandling av sak 58/12.
Konklusjon:

Strategisk næringsplan for Grenland justeres i tråd med behandlingen i Grenlandsrådet og oversendes til ny endelig politisk behandling i kommunene.
Rådmennene hadde ingen vesentlige merknader til forslag til handlingsplan for ViG for 2013. ViG jobber videre med planen og det tas sikte på å fortsette dialogen med rådmennene vedr planens innhold. Saken setter i neste rådmannsmøte.


	Karianne

Ståle Tveit

	Sak 61/12 Forslag samarbeidsområder – henvendelse fra Skien bystyre

Knut Wille har fått følgende vedtak i bystyet som han ønsker å drøfte oppfølgingen av:

"Bystyret ønsker at Grenlandssamarbeidet skal se på om det kan formaliseres et samarbeid på følgende områder: 

Skoleskyssordning. 

Opptak i barnehage, både tidspunktet for når plasstilbud sendes foreldre/foresatte og fordelingen av de barna som søker plass ulike steder i Grenland. 

Tiltak/plassering i barnevernet. 

En undersøkelse om ungdoms kulturvaner i Grenland viser at ungdom er ”grenseløse” – de vandrer over kommunegrensene. Vi ønsker derfor at Grenlandssamarbeidet skal se på følgende: 

Helsestasjon for ungdom, åpningstider, informasjonsflyt. 

Fritidstilbud innenfor både idrett og andre kulturtilbud/arrangementer, som for eksempel UKM. 

Oversendes administrasjonen: 

Bystyret vil at rådmannen ser på muligheten for å få midler til friluftsliv gjennom eksisterende kilder til tilskudd. Med økt fokus på støtteordninger mener vi kommunen etter hvert kan få nok midler til å dekke opp en hel stilling som bare har fokus på friluftslivet i kommunen. Avslutningsvis ønsker vi ikke at det skal lages planer uten folk og trøkk til å gjennomføre. Vi ønsker at rådmannen kommer tilbake med en gjennomgang av sin organisasjon der han viser at vi fokuserer mer på et rikt friluftsliv i kommunen. 
Konklusjon:

Forslagene til nye samarbeidsområder drøftes med ordførerkollegiet før videre administrativ behandling.

	Karianne/

Per Wold

	Sak 62/12 Forslag til Handlingsplan for Grenlandssamarbeidet 2013

Handlingsplan for Grenlandssamarbeidet skal etter planen behandles i Grenlandsrådet 9. november. Karianne tar sikte på å legge fram et forslag til plan i ordførerkollegiets møte 17. oktober.
Karianne orienterte kort om et prosjektforslag regionrådsekretærene i Telemark har lagt fram for Fylkesmannen på oppfordring. Prosjektforslaget inneholder et fylkesdekkende forprosjekt vedr læringsløpet for ansatte i kommunene. Grenland følger forprosjektet. Det legges ikke opp til noen ressurskrevende aktiviteter i grenlandskommunene i forprosjektperioden (1.4.- 30.3. 2013).
Det ble forøvrig vist til forslag fra Skien bystyret og den kommende drøftingen av disse forslagene i ordførerkollegiet i oktober.

Konklusjon:

Karianne jobber videre med forslag til handlingsplan for 2013. Saken settes opp igjen i neste rådmannsmøte.


	Karianne

	Sak 63/12 Sak-arkiv-prosjektet – orientering om status
Prosjektleder Anne Marie Eliassen orienterte om status og la fram sak til behandling.
Etter styringsgruppemøte 19. september 2012 har Software Innovation gitt tilbakemelding om flere tiltak som igangsettes for å stabilisere Pulic360 i Grenland. Anne Marie Eliassen redegjorde for Sis forslag til tiltak. 

Endringene medfører:

· Drangedal, Porsgrunn og Siljan oppgraderer sin versjon til Service Pack 5 og det utarbeides en plan for forsvarlig gjennomføring og framdrift i prosjektet. 

· Bamble, Kragerø og Skien installerer Service pack 6 i januar og produksjonsstart utsettes til 1. mars 2013.

Grenland deltar aktivt i utviklingen av Public360 med integrasjoner for å få til en helhetligløsning som tilfredsstiller Grenland sine krav. Det blir utarbeidet en plan for gjennomføring av Workshop, aktiviteter og testing som sikrer deltakelse i Grenland på berørte fagområdene.  Dette vil bidra til at vi øker kompetansen på Public 360 og vi vil være kjent med hva løsningen inneholder og hvordan arbeidsprosesser blir løst.

For hovedimplentering 2 vil denne endringen medføre at Bamble, Kragerø og Skien installerer SP6 når den er klar i januar. Det blir gjennomført testing – resting som skissert i vedlagte dokument. På bakgrunn av at man nå velger SP6 vil det medføre en forsinkelse på en måned fra tidligere vedtatt framdriftsplan, men samtidig vil Grenland være kjent med endringer og hva løsningen inneholder og som bør bidra til at vi lettere kan identifisere feil i løsningen.

Det betyr at vi i prosjektet bruker tildelte ressurser på en annen måte og at målet er at vi ved akseptansetest og produksjonssetting bruker mindre ressurser til å identifisere feil og problemstillinger i Public360.

Konklusjon:
Rådmennene ga sin tilslutning til de tiltakene og endringene SI foreslår for å stabilisere Public360 i Grenland og sikre en forsvarlig videre gjennomføring og framdrift i prosjektet.
 
	

	Sak 64/12 Høringer 

Ingen saker.

	

	Sak 65/12 Eventuelt
· Sak vedr overføringer til revisjonen og kontrollutvalgstekretariatet.
Det utarbeides en oversikt over det kommunene overfører til de nevnte samarbeidene. Oversikten tas med til ordførerkollegiets møte den 17. okt.

	Karianne/

Per Wold


Neste rådmannsmøter:
30. oktober kl. 9 - 15 - Porsgrunn 

17. desember kl. 12 - ca 20.00 - Skien - ingen lunsj, avsluttes med middag 
Neste Grenlandsråd er 9. november 2012. 
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